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平
成
22
年
分
の
所
得
税
・
住
民

税
・
消
費
税
の
申
告
相
談
を
次
ペ
ー

ジ
の
と
お
り
実
施
し
ま
す
。

　

対
象
地
区
の
日
程
に
合
わ
せ
て
、

お
出
掛
け
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願

い
し
ま
す
。

　

平
日
の
申
告
相
談
に
来
ら
れ
な
い
方

の
た
め
、
２
月
20
日（
日
）と
３
月
５
日

（
土
）に
休
日
申
告
相
談
を
行
い
ま
す
。

●
印
鑑

●
会
計
帳
簿
・
領
収
書
お
よ
び
支
払

　

証
明
書
、
控
除
証
明
書（
国
民
年

　

金
、
農
業
者
年
金
、
生
命
保
険
、

　

長
期
損
害
保
険
、
地
震
保
険
、
医

　

療
費
、
農
業
資
材
な
ど
）

●
源
泉
徴
収
票

●
心
身
の
障
が
い
が
分
か
る
も
の

（
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
）

●
肉
用
牛
売
却
に
よ
る
免
税
証
明
書

●
申
告
の
内
容
に
よ
っ
て
所
得
税
が

　

か
か
る
場
合
や
還
付
に
な
る
場
合

　

が
あ
り
ま
す
の
で
、
申
告
者
全
員

　

の
口
座
番
号
を
控
え
、
銀
行
印
を

　

お
持
ち
く
だ
さ
い
。

　

平
成
23
年
１
月
１
日
現
在
、
小
野

町
に
住
ん
で
い
る
方
で
、

①
平
成
22
年
中
に
、
給
与
所
得
以
外

　

の
所
得（
農
業
、
営
業
、
不
動
産
、

　

譲
渡
、
年
金
な
ど
）が
あ
る
方

②
給
与
所
得
者
で
、
年
末
調
整
が
済

　

ん
で
い
な
い
方

③
医
療
費
控
除
や
社
会
保
険
料
控
除

　

(

国
民
健
康
保
険
や
国
民
年
金)

な

　

ど
を
す
る
方

④
初
め
て
住
宅
借
入
金
等
控
除
を
受

け
る
方
、
も
し
く
は
年
末
調
整

で
住
宅
借
入
金
等
控
除
を
受
け

な
か
っ
た
方

①
平
成
22
年
中
の
所
得
が
給
与
だ
け

　

で
、
年
末
調
整
が
済
ん
で
い
る
方

　
（
勤
務
先
か
ら
町
に
給
与
支
払
報

　

告
書
の
提
出
が
な
い
方
は
申
告
が

　

必
要
で
す
）

②
税
務
署
に
お
い
て
確
定
申
告
を
済

　

ま
せ
た
方

　

税
務
署
に「
簡
易
課
税
選
択
届
出
」

を
し
た
方
の
消
費
税
申
告
を
受
け
付

け
ま
す
。
一
般
課
税
の
方
は
、
税
務

署
で
申
告
を
お
願
い
し
ま
す
。

※
青
色
申
告
以
外
の
方
へ

　

申
告
に
は
、
平
成
22
年
分
農
業
経

営
状
況
調
査
票(

集
落
農
政
推
進
協

議
会
長
か
ら
配
布
さ
れ
た
も
の)

に

必
要
事
項
を
ご
記
入
の
上
、
お
持
ち

い
た
だ
く
と
、
申
告
相
談
に
か
か
る

時
間
が
短
縮
で
き
ま
す
。

●e-Tax

っ
て
な
に
？

　

e-Tax

は
、
自
宅
や
オ
フ
ィ
ス
、

税
理
士
事
務
所
か
ら
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
を
利
用
し
て
申
告
、
申
請
・
届
出
な

ど
が
で
き
る
便
利
な
シ
ス
テ
ム
で
す
。

●e-Tax

の
メ
リ
ッ
ト

①
最
高
５
，０
０
０
円
の
税
額
控
除

　

平
成
22
年
分
の
所
得
税
の
確

定
申
告
書
の
提
出
を
本
人
の
電

子
署
名
お
よ
び
電
子
証
明
書
を

付
し
て
、
申
告
期
限
内
にe-Tax

で
行
う
と
、
所
得
税
額
か
ら
最

高
５
，０
０
０
円
の
控
除
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

※
平
成
19
、
20
、
21
年
分
ど
ち
ら
か

　

の
確
定
申
告
で
控
除
を
受
け
た
方

　

は
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

②
添
付
書
類
を
提
出
省
略

　
　

e-Tax

で
確
定
申
告
を
行
っ
た

場
合
、
医
療
費
の
領
収
書
や
源

泉
徴
収
票
な
ど
の
提
出
や
提
示

を
省
略
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

③
還
付
金
が
ス
ピ
ー
デ
ィ
ー

　
　

e-Tax

で
申
告
さ
れ
た
還
付
申

　

告
は
早
期
処
理
さ
れ
ま
す
。

④
24
時
間
受
付

　
　

１
月
17
日（
月
）か
ら
３
月
15
日

　
（
火
）ま
で
の
間
、
24
時
間
受
け
付

　

け
て
い
ま
す
。

　

e-Tax

に
つ
い
て
は
、
国
税
庁

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ﹇http://w

w
w
.

e-tax.nta.go.jp

﹈ま
た
は
、
税
務

課
に
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
の

で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

郡
山
税
務
署
の
確
定
申
告
会
場

は
、
安
積
町「
ビ
ッ
グ
パ
レ
ッ
ト
ふ

く
し
ま
」で
す
。
還
付
申
告
の
み
の

方
は
、
こ
ち
ら
で
申
告
を
行
う
こ
と

で
、
迅
速
に
還
付
を
受
け
取
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

●
期
間

　

２
月
１
日（
火
）か
ら
３
月
15
日

（
火
）ま
で

　
（
土
・
日
・
祝
祭
日
を
除
く
）

●
受
付
時
間

　

午
前
９
時
か
ら
午
後
４
時
ま
で

☎
郡
山
税
務
署

　

０
２
４
―
９
３
２
―
２
０
４
１

申
告
は
お
早
め
に

平
成
22
年
分
所
得
税
・
住
民
税
・
消
費
税
申
告
相
談

　
確
定
申
告
日
程

　
申
告
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方

　
申
告
し
な
く
て
も
よ
い
方

　
消
費
税
の
申
告
に
つ
い
て

　
申
告
に
必
要
な
も
の

　
農
家
の
皆
さ
ん
へ

確
定
申
告
はe-Tax

で
！

郡
山
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

‐お願い‐
●毎年、領収書・証明書・
伝票・小額の源泉徴収票
(役場からの組長手当分
など)を持って来ないた
め、お戻りいただく場合
があります。お受け取り
になった源泉徴収票は、
すべてお持ちください。

●申告には、家庭の生計内
容などが分かる方がお越
しください。

●相談期間の終盤になると
大変混雑し、長時間お待
ちいただくことになりま
す。対象地区の日、また
は期間の前半にお越しく
ださい。なお、午前中の
方が混み合う傾向にあり
ますので、余裕を持って
お越しください。

●あらかじめ収支計算を
行っていただきますと、
スムーズに申告相談がで
きます。後に待っている
方のためにも、収支計算
や領収書の整理は行って
からお越しください。

☎
税
務
課　

７
２
―
６
９
３
２


